
 

 

 

                        COMPTE RENDU N° : 3 ET  DERNIER 

 

           Les membres du comité, Messieurs BAGHAZ Ahmed (25 eme promotion) et 

ZOUTTANE El Madani (28 eme  promotion), ont tenu le 19 novembre 2019 à 16h00 

une réunion avec M. Sadiq  IDRISSI, président de l'association (ALENAM), 

 Pour une mise au point sur l'organisation et le déroulement des deux AG 

 (AGO et AGE). 

Après discussion et échange des points de vue, il a été retenu ce qui suit: 

 

                    -  Un communiqué de presse sera diffusé par le Bureau de l’ALENAM 

pour clarifier davantage les points de l'ordre du jour, le timing et les modalités de 

déroulement de ces  deux Assemblées Générales (AG). 

 Ce communiqué sera publié au plus tard le vendredi 22 novembre 2019.  

 A cet effet, et en attendant la diffusion de ce communiqué de presse, 

 Le comité  

              1- invite  tous les camarades  Enaistes  à une mobilisation totale afin de 

réussir cet évènement important et exceptionnel  pour la relance de l'Association des 

Ingénieurs de l’ENA ; 

              2 - invite  les Enaistes  qui veulent réaliser le << projet de changement 

dans la continuité pour la relance de l’association >>  à confirmer leur 

participation aux AG auprès du Secrétariat  Générale du Bureau de l'association  

               3- donne  rendez-vous aux  participants   le 30 novembre 2019  à l'ENA. 

Par ailleurs, les membres du Comité de réflexion sur la réorganisation de notre 

Association tiennent à remercier vivement : 

     1 -les camarades qui ont participé à  l’élaboration des projets de documents relatifs 

à la réactivation de notre Association (projets de textes réglementaires, notes, listes, 

informations / données, suggestions, etc.)  

     2 – les camarades ayant  participé et organisé les  différentes séances de travail  à 

l’échelon régional pour mettre en place les structures des coordinations régionales  

aussi bien  à Kenitra, Agadir,  El Jadida,  Tanger,  Settat,  Fès  Meknès ,Oujda  etc.)    

    3 –les camarades membres  des différents sites (Portail des Enaistes, Portail « ENA 

Retrouvailles », Face book    etc.) qui ont contribué par leurs idées, remarques, 

propositions et contre-propositions, etc. 

    4-  les membres du bureau de l’association (le  président et la secrétaire  générale) 

pour leur contribution très positive et pour avoir faciliter la tâche du comité  en vue de 

réaliser notre projet qui s’inscrit dans la vision du  changement dans la continuité  

C’est grâce aux contributions des Enaistes, Ingénieurs agronomes  que notre Comité a 

pu mener à terme ce projet exceptionnel, du jamais vécu, auquel nous souhaitons 

davantage de succès.  

Enfin, Messieurs Baghaz Ahmed et Zouttane El Madani, porteurs de ce projet,  

       - remercient tous les Enaistes qui ont contribué directement ou indirectement à la 

réalisation de cette réflexion. 

     - souhaitent un bon succès aux AG du 30 novembre 2019  et 

      - bon courage aux  nouveaux membres du futur bureau 

Sincères salutations 

 

Pour le comité 

Baghaz Ahmed 22 ème promotion 


